
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VISEU NA 
PRESENTE LEGISLATURA 

 

 

AS NOVE HORAS DO DIA VINTE E SETE DE FEVEREIRO DE 2018 ( 27/02/2018 
) NO SALÃO NOBRE DA CAMARA MUNICIPAL DE VISEU , PRESENTE OS  
SENHORES VEREADORES : IVALDO ALVES DE OLIVEIRA, VICE PRESIDENTE 
QUE ASSUMIU A PRESIDENCIA, MANOEL ZACARIAS SARAIVA, SEGUNDO 
SECRETARIO, QUE ASSUMIU A PRIMEIRA SECRETARIA, WILSON RODRIGUES 
ARAUJO, QUE FOI CONVIDADO PARA ASSUMIR A SEGUNDA SECRETARIA E 
OS DEMAIS VEREADORES: FERNAMDO EDES MELO FERREIRA, JONAS 
ANANIAS DA SILVA, JOSÉ SOUSA NOBRE, MANOEL ROCHA ARAUJO, PAULO 
ROBERTO DO ROSARIO BARROS E WENDERSON LAURINDO DE OLIVEIRA 
.OBS. O VEREADOR MANOEL ARAUJO, RETIROU SE POR MOTIVO DE 
DOENÇA.APOS A CHAMADA E CONFIRMADA A PRESSENÇA DA MAIORIA 
DOS VEREADORES O SR. PRESIDENTE AUTORIZOU O VER. MANOEL 
ZACARIAS, A FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI 
APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA  O SR. PRESIDENTE, 
AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO A FAZER A LEITURA DA PAUTA DOS 
EDXPEDIENTES  PARA SESSÃO . EXPEDIENTES: PROJETO DE LEI Nº 001/2018 
DO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL DATADO DE 09 /02/ 2018, QUE 
CONSTITUI A POLITICA E O SISTEMA DE MEIO AMBIENTE – SEMA, CRIA O 
CONSELHO DE DEFEZA DO MEIO AMBIENTE; FUNDO MUNICIPAL DO MEIO 
AMBIENTE E REGULAMENTA OS ARTIGOS DE 169 A 175 A LEI ORGANICA DO 
MUNICIPIO DE VISEU E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. REQ. Nº 001/2018 DE 
AUTORIA DO VEREADOR WENDERSON LAURINDO, REQ.Nº 001 E 002/18 DO 
VER. IVALDO OLIVEIRA, REQ. Nº 001,002 E 003 /2018 DO VER. FERNANDO 
MELO, REQ. Nº 001, 002 E 003 DO VER. MANOEL ZACARIAS SARAIVA, REQ. 
Nº 001/2018 DO VER. WILSON RODRIGUES ARAUJO.SENDO TODOS 
RECEBIDOS POR UNANIMIDADE.EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE, 
PASSOU O PROJETO DE LEI Nº 001/18 DO PODER EXECUTIVO, À COMISSÃO 
DE MEIO AMBIENTE DA CAMARA, COMPOSTA PELOS VEREADORES JOSÉ 
SOUSA NOBRE, MANOEL ZACARIAS, PAULO BARROS E JOAQUIN JUNIOR, 
PARA ANALISE E EMISSÃO DE PARECER, E AUTORIZOU O VER. WENDERSON 
LAURINDO , AFAZER A LEITURA DO  SEU REQUERIMENTO Nº 001/18, QUE 
PEDE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CONSTRUÇÃO DE TRES 
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ESCOLAS, SENDO UMA NA VILA DO ESTIRÃO DO ANTA, UMA NA 
COMUNIDADE DE BRAÇO GRANDE E UMA NA VILA DO ASSENTAMENTO, 
NESTE MUNICIPIO. EM SEGUIDA O VER. FERNAMDO MELO, LEU SEUS REQ. 
Nº 001/18, PEDINDO AO DEPUTADO FEDERAL LUCIO VALE, QUE INTERCEDA 
JUNTO AOS ORGÃOS COMPETENTES A AQUISIÇÃO DE RECURSOS PARA 
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA, NO ANTIGO CAMPO DE FUTEBOL DO 
COMERCIAL, NA VILA DE FERNANDES BELO, NESTE MUNICIPIO. REQ. Nº 
002/18 QUE PEDE TAMBEM AO DEPUTADO LUCIO VALE, A AQUISIÇÃO DE 
RECURSOS PARA A CONSTRUÇÃO DE UM COMPLEXO ESPORTIVO, NO 
BAIRRO DA PIÇARREIRA, NA CIDE DE VISEU E REQ. Nº 003/18 QUE PEDE AO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE BROQUETAMENTO DA RUS 
TRES DE AGOSTO, NA CIDADE DE VISEU. PROSSEGUINDO O VER. MANOEL 
ZACARIAS, LEU SEUS REQ. DE Nº 001/18 QUE PEDE AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL , A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NO BAIRRO DA CIDADE 
NOVA, NO CONJUNTO RIO GURUPI, NESTA CIDADE DE VISEU. REQ.Nº 
002/18 QUE PEDE AO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL , A CONTRUÇÃO DE 
UMA PRAÇA ARBORIZADA, NA COMUNIDADE DE BITEUA, NESTE 
MUNICIPIO E REQ. Nº 003/18 QUE PEDE AO PODER EXECULTIVO 
MUNICIPAL, O SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PUBLICA NA ESTRADA DO 
BOMBOM, NO TRECHO ENTER OS CONJUNTOS HABITACIONAIS RIO GURUPI 
E VALE DO PIRIA, NO BAIRRO DA CIDADE NOVA, NESTA CIDADE. O VER. 
WILSON ARAUJO, LEU SEU REQ. Nº 001/18 QUE PEDE AO PODER 
EXECULTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE MICRO SISTEMA DE 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA, NO BAIRRO DO ALTO DA COMUNIDADE DE 
CENTRO ALEGRE, NESTE MUNICIPIO. EM SEGUIDA O VER. IVALDO OLIVEIRA, 
LEU SEUREQ. Nº 001/18 QUE PEDE AO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL, A 
CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NA COMUNIDADE DE JOÃO GRANDE NESTE 
MUNICIPIO, REQ. Nº 002/18 QUE PEDE AO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL, 
O SERVIÇO DE BROQUETAMENTO NOS SEGUINTES TRECHOS: TRAVESSA 
TRES DE MAIO ENTRE VAL PARAISO E OITO DE MAIO, TRAVESSA CONEGO 
MIGUEL, ENTRE AS RUAS TRES DE AGOSTO E OITO DE MAIO, E RUA OITO 
DE MAIO , APARTIR DA TRVESSA TRÊS DE MAIO ATE AO FINAL DA RUA, 
NESTA CIDADE DE VISEU. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE DEU POR 
ABERTA A SESSÃO, FRANQUENDO A PALAVRA AOS VEREADORES; FALOU O 
VEREADOR JOSÉ NOBRE, AGRADECENDO A DEUS, PELA OPORTUNIDADE E 
CONGRATULANDO SE COM OS DEMAIS VEREADORES E PESSOAS 
PRESENTES À SEÇÃO E FALOU SOBRE A CONUNIDADE DE JOAO GRANDE, 
SOBRE A FALTA DE TRANSPORTE ESCOLAR QUE CONDUZIA OS ALUNOS 
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PARA  A ESCOLA NA CIDADE E QUE HÁ VARIAOS MESES FOI PARA O 
CONSERTO E ATÉ AGORA NÃO VOLTOU, O QUE TEM PREJUDICADO 
ESTUDANTES DAQUELA COMUNIDADE, E FALOU TAMBEM  DA VILA DO 
PEDRA, ONDE FALTA PROFESSORES, EM 2017 TINHA APENAS UMA 
PROFESSORA PARA EXERCER TODAS AS ATIVIDADES E PEDIU QUE SEJAM 
MANDADO DUAS PROFESSORAS E UMA SERVENTE PARA AQUELA 
COMUNDIADE E QUE A COMUNIDADE ESTÁ INSATISFEITA COM A ATUAL 
PROFESSORA QUE AS VEZES AGRIDE VERBALMENTE CERTAS CRIANÇAS E AS 
VEZES DEIXA  CRIANCAS SEM MERENDAR, DISSE QUE JÁ LEVOU ESTE CASO 
À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E ESPERA A SOLUCAO DO PROBLEMA. FALOU 
O VEREADOR FERNANDO MELO, REFERINDO-SE À QUESTAO DE 
TRANSPORTE ESCOLAR VISEUENSE, QUE MUITAS VEZES TEM PREJUDICADO 
O TRNASPORTE DO ALUNOS E CASO DESTA NATUREZA JÁ OCORREU AQUI 
EM VISEU, MAS FORAM TOMADAS AS PROVIDENCIAS E DISSE QUE EM 2017 
HOUVE REQUERIMENTO SOBRE FISCALIZAÇÃO DOS ACS`S, MAS 
CONTINUAM COM UM TRABALHO NÃO AGRADAVEL E QUE EM SUA RUA, 
SUA MAE JÁ SOFREU DOIS AVC E ATÉ HOJE HÁ DOIS MESES O ACS AINDA 
NÃO PASSOU POR LA, E QUE A SECRETARIA DE SAUDE DEVE REUNIR COM 
OS ACS`S PARA SABER O QUE ESTÁ ACONTECENDO, POR QUE TODOS ESTAO 
RECEBENDO SEUS SALARIOS, MAS TAMBEM ELOGIOU O TRABALHO 
DAQUELES QUE INCANSAVELMENTE TRABALHAM NO CUMPRIMENTO DE 
SEU DEVER, COMO POR EXEMPLO, A SERVIDORA CLEIDE SARAIVA E 
OUTROS, MAIS, TEM ACS QUE NÃO TRABALHAM COMO DEVERIA 
TRABALHAR. FALOU O VEREADOR MANOEL ZACARIAS CUMPRIMNTANDO 
OS DEMAIS VEREADORES E AS PESSOAS PRESENTES À SECAO E FALOU 
SOBRE A IMPORTANCIA DE SEUS REQUERIMENTOS QUE PEDEM ESCOLA NO 
CONJUNTO RIO GURUPI, ILUMINAÇÃO PUBLICA ENTRE OS DOIS 
CONJUNTOS RIO GURUPI E VALE DO PIRIÁ E PRAÇA NA VILA DO BITEUA E 
FEZ REQUERIMENTO VERBAL, PEDINDO QUE O SECRETARIO DE 
ADMINISTRAÇÃO, QUE QUANDO FOR FAZER O TABELAMENTO DO PREÇO 
DO PEIXE REUNA COM OS PESCADORES E NÃO SO COM OS REVENDEDORES, 
POIS OS PESCADORES SÃO GERALMENTE OS MAIS PREJUDICADOS, E DISSE 
AO VEREADOR JOSE NOBRE QUE O CASO DO TRANSPORTE DE ALUNOS NO 
JOAO GRANDE ESTARÁ SENDO RESOLVIDO A PARTIR DE HOJE, 
CONDUZIDOS PELO ONIBUS ESCOLAR PLACA OTD – 8842 TENDO COMO 
MOTORISTA O SENHOR PEDRO GONÇALVES, CONHECIDO COMO PEDRO 
EPIFANIO. FALOU O VEREADOR JONAS ANANIAS, CUMPRIMENANDO OS 
DEMAIS VEREADORES E O PUBLICO EM GERAL, FEZ REQUERIMENTO 
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VERBAL PEDINDO QUE O PODER PUBLICO TOME PROVIENCIAS COM 
CERTOS MOTORISTAS DE ONIBUS QUE CONDUZEM ALUNOS E MOTORISTAS 
DAS AMBULANCIA, PORQUE MUITAS VEZES, CERTOS CONDUTORES DESTES 
VEICULOS NÃO POSSUEM HABILITAÇÃO, ALÉM DE TER CERTOS ONIBUS EM 
PESSIMAS CONDIÇÕES. FALOU O VEREADOR PAULO BARROS, REFERINDO-
SE AO PL Nº 001/18 DO PODER EXECUTIVO QUE CRIA A SECRETARIA DE 
MEIO AMBIENTE, SEMA E QUE ASSIM, VISEU TERIA CONDIÇÕES DE 
RESOLVER CERTOS PROBLEMAS QUE ANTES DEPENDIAM DO ESTADO, 
COMO POR EXEMPLO AS LICENÇAS AMBIENTAIS E FALOU SOBRE A 
INAUGURA DA UBS EM CURUPAITI ONDE O PREFEITO ESTEVE 
ACOMPANHADO DOS DEPUTADOS LUCIO VALE E RENATO E DO EX 
PREFEITO CRISTIANO VALE E TANTOS OUTROS E ALI FOI ENTREGUE UM 
PREDIO NOVO TODO CLIMATIZADO E QUE EM BREVE MELHORARÁ O 
ATENDIMENTO À POPULAÇÃO E AGRADECEU A AJUDA DOS DEPUTADOS 
QUE COM SUAS EMENDAS PARLAMENTARES CONSEGUIRAM UMA 
AMBULANCIA NOVA PRA CURUPAITI E REGIAO, E DISSE QUE EMBREVE SERÁ 
INAUGURADOO CONJUNTO HABITACIONAL VALE DO PIRIÁ COM 496 CASAS 
QUE SERAO ENTTEGUES ÀS PESSOAS CARENTES, E FEZ REQUERIMENTO 
VERBAL PEDINDO QUE A SECRETARIA DE ADMINISTRAÇAO TOME 
PROVIENCIAS SOBRE A QUESTAO DOS ANIMAIS SOLTOS NAS RUAS DE 
VISEU, ASSIM COMO NAS VILAS DO INTEERIOR, EM CURUPAITI OS ANIMAIS 
DORMEM NA PRAÇA E OS DONOS DE ANIMAIS NÃO TOMAM NENHUMA 
PROVIDENCIA, POR TANTO CABE AO PODER PUBLICO TOMAR AS 
PROVIENCIAS. NÃO HAVENDO MAIS NINGUEM A FAL,AR, O SENHOR 
PRESIDENTE SUBMETEU  À VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS DE NUMEROS 
001/18 DO VEREADOR WENDERSON LAURINDO, REQ. Nº 001 E 002/18 DO 
VEREADOR IVALDO ALVES DE OLIVEIRA. REQ. Nº 001, 002 E 003/18 DO 
VEREADOR FERNANDO MELO, REQ. Nº 001, 002 E 003/18 DO VEREADOR 
MANOEL ZACARIAS E REQ. Nº 001/18 DO VEREADOR WILSON ARAUJO E OS 
REQUERIMENTOS VERBAIS DOS VEREADORES JOSE NOBRE, JONAS 
ANANIAS, MANOEL ZACARIAS E PAULO BARROS, SENDO APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. PASSANDO PARA A SEGUNDA ORDEM DOS TRABALHOS, O 
SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA NOVAMENTE AOS 
VEREADORES. NÃO HAVENDO MAIS NINGUEM A FALAR O SENHOR 
PRESEIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SECAO, AS 12;30HS, MARCANDO 
OUTRA PARA O DIA 06 DE MARCO DO CORRETE ANO, À HORA REGIMENTAL. 
DO QUE PARA CONSTAR EU AVELINO ALVES DA SILVA, FUNCIONARIO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE VISEU, ESCREVI A BASTANTE ATA QUE APÓS SUA 
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LEITURA, VAI ASSINADA PELO SENHOR PRESIDENTE E VEREADORES 
PRESENTES. 
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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VISEU NA 
PRESENTE LEGISLATURA 

 

 

AS NOVE HORAS DO DIA 06  DE MARÇO DE 2018 ( 06/03/2018 ) NO SALÃO 
NOBRE DA CAMARA MUNICIPAL DE VISEU , PRESENTE OS  SENHORES 
VEREADORES : JOAQUIM ELTON QUIMARAES JUNIOR,PRIMEIRO 
SECRETARIO QUE ASSUMIU A  PRESIDENCIA, MANOEL ZACARIAS SARAIVA 
SEGUNDO SECRETARIO, QUE ASSUMIU A PRIMEIRA SECRETARIA, 
WENDESON LAURINDO DE OLIVEIRA QUE FOI CONVIDADO PARA ASSUMIR 
A  SEGUNDA SECRETARIA E OS DEMAIS VEREADORES: FERNAMDO EDES 
MELO FERREIRA, JONAS ANANIAS DA SILVA, JOSÉ SOUSA NOBRE, WILSON 
RODRIGUES DE ARAUJO.APOS A CHAMADA DOS VEREADORES  E 
CONFIRMADA A PRESSENÇA DA MAIORIA  O SR. PRESIDENTE AUTORIZOU A 
FAZEREM A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, AQUAL FOI APROVADA 
POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE, AUTORIZOU O 
PRIMEIRO SECRETARIO, A FAZER A LEITURA DA PAUTA DE EXPEDIENTE 
PARA A SESSÃO. EXPEDIENTES : REQUERIMENTO Nº001/18 DO VER. JOSÉ 
NOBRE, QUE PEDE AO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE 
BANHEIROS PUBLICOS ADAPTADOS PARA PESSOAS COM DEFICIENCIA NA 
CIDADE DE VISEU.PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 
VER. JOSÉ NOBRE A FAZER A LEITURA DO SEU REQUERIMENTO Nº 
001/18.APOS O VER. TER LIDO SEU REQUERIMENTO, O SENHOR 
PRESIDENTE, DEU POR ABERTA A SESSÃO, FRANQUENDO A PALAVRA AOS 
VEREADORES. FALOU O VER. JOSÉ  NOBRE, AGRADECENDO A DEUS PELA 
OPORTUNIDADE E CONGRATULOU SE COM OS DEMAIS VEREADORES E 
PESSOAS PRESENTE A SESSÃO E FEZ REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO A 
LIMPEZA DAS RUAS DAS VILAS DO KM 83 DA PÁ – MA E VILA DO JAPIM, 
COMO PEDIU TAMBEM O RETORNO DO TRANSPORTE FLUVIAL QUE 
CONDUZIA PASSIENTES DAS PRAIS DE TAPEREBATEUA, ITACUPIM E APEU 
SALVADOR, ATE O PORTO DO BOMBOM PARA TRATAMENTO DE SAÚDE NA 
CIDADE DE VISEU E PEDIU TAMBEM A RETOMADA DA CONSTRUÇÃO DA 
ESCOLA DA PRAIA DE TAPEREBATEUA NESTE MUNICIPIO POIS A ESCOLA ALI 
EXISTENTE NÃO OFERESSE NENHUMA CONDIÇÃO DE FUNCIONAMENTO, 
COMO CASA DE EDUCAÇÃO E QUE NÃO SE TRATA DE CRITICA MAIS SIM, DE 
REINVIDICAÇÃO. FALOU O VEREADOR FERNANDO MELO 
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COMPRIMENTANDO AOS DEMAIS VEREADORES E PESSOAS PRESENTES A 
SESSÃO E DISSE QUE O VEREADOR JOSE NOBRE DA PÁ – MA VISITOU 
TAPEREBATEUA E DISSE QUE NO INICIO DE 2017, QUANDO INICIOU O 
TRABALHO DA QUELA SECOLA EM TAPEREBATEUA , A AMBULANCHA FAZIA 
O TRANSPORTE DOS PACIENTES MAIS DEVIDO A AGUA SAUGADA O 
ALUMINIO DA LANCHA CORROEU E O MOTOR FOI TIRADO PARA REFORMA, 
MAIS PROVIDENCIAS ESTÃO SENDO TOMADAS PARA QUE EM BREVE 
TENHA OUTRA AMBULANCHA, COMO TAMBÉM SERÃO COLOCADOS 
POSTES DE CONCRETO NAQUELA VILA E A ESCOLA SERA CONSTRUIDA PELO 
PREFEITO NETO E QUE MUITOS PESCADORES DAQUELA VILA ABASTECEM 
COM PEIXES A CIDADE DE VISEU E QUANDO PEDEM ALGUMA COISA É 
PORQUE REALMENTE ESTÃO PRECISANDO, E O PREFEITO OLHARA COM 
ATENÇÃO PARA AS PRAIS DE APEU, TAPEREBATEUA , ITACUPIM E 
SUMAUMA E FEZ REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO AO PODER 
EXECULTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM MERCADO MUNICIPAL 
COM UMA FEIRA EM ANEXO NA VILA DE CURUPAITI. FALOU O VEREADOR 
MANOEL ZACARIAS COMPRIMENTANDO OS DEMAIS VEREADOES E 
PESSOAS PRESENTE A SESSÃO E DISSE QUE OS VEREADORES DA PÁ – MA  
HOJE FORAM MAIORIA NA CAMARA E FALOU SOBRE A ENTREGA DE CASAS 
POPULARES NO CONJUNTO VALE DO PIRIA NA SEXTA FEIRA PASSADA, 
ONDE O EX PREFEITO CRISTIANO VALE SE FAZIA ACOMPANHAR DOS 
DEPUTADO LUCIU VALE, RENATO OGAUA , MINISTRO ELDER BARBALHO 
PREFEITO ISAIAS NETO E TANTAS OUTRAS AUTORIDADES , CUJA OBRA DO 
GOVERNO FEDERAL FOI INICIADA NO MANDATO DO PREFEITO CRISTIANO 
VALE E CONCLUIDA NO MANDATO DO PREFEITO ISAIAS NETO E 
PARABENIZOU TAMBÉM AS PESSOAS QUE GANHARAM CASAS E FALOU DO 
REQ, DO VEREADOR JOSÉ NOBRE , DIZENDO QUE A AMBULHANCHA VAI 
ATENDER AS TRES PRAIAS E QUE EM TAPEREBATEUA, TEM UM ACS QUE 
TRABALHA NAQUELA VILA E QUE TEM UMA RABETA QUE TEM CIDO UZADA 
PARA TRANSPORTAR DOENTES, INCLUSIVE MULHER EM TRABALHO DE 
PARTO. FALOU O VEREADOR WENDERSON OLIVEIRA AGRADECENDO A 
DEUS PELA OPORTUNIDADE E COMPRIMENTOU OS DEMAIS VEREADORES 
E AGRADECEU AO PODER EXECULTIVO PELA ENTREGA DAS CASAS 
POPULARES COM A PRESENÇA DOS DEPUTADOS, MINISTRO ELDER 
BARBALHO, EX PREFEITO CRISTIANO VALE E TANTAS OUTRAS 
AUTORIDADES E DISSE QUE AOS POUCOS AS COISAS ESTÃO SENDO 
RESOLVIDAS, QUANTO A ESCOLA DE TAPEREBATEUA, É OBRA DO GOVERNO 
FEDERAL, FOI INICIADA NO MANDATO DO PREFEITO CRISTIANO VALE E 
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ESTAMOS AGUARDANDO RECURSOS FEDERAIS PARA A CONCLUSÃO DA 
OBRA POR QUE AGORA O MUNICIPIO CONSTROI PARA DEPOIS O GOVERNO 
FEDERAL LIBERAR PARTE DOS RECURSOS. APARTEOU O VEREADOR JOSÉ 
NOBRE PEDINDO QUE O VEREADOR WENDERSON TRAGA POR ESCRITO O 
VALOR ORÇAMENTARIO GASTO NAQUELA OBRA.DISSE O VEREADOR 
WENDERSON QUE QUALQUER PESSSOA PODE ACESSAR O PORTAL VISEU E 
ALI ESTA TODO MOVIMENTO ORÇAMENTARIO DESTINADO AQUELA OBRA 
E DE TANTAS OUTRAS QUE FORAM CONSTRUIDAS E QUE NO PAÍS TEM 
TANTAS OBRAS PARADAS MAIS QUE AQUI EM VISEU AS COISAS FORAM 
FEITAS COM SERIEDADE PELO EX PREFEITO CRISTIANO VALE  E AGORA PELO 
PREFEITO ISAIAS NETO, COM A AJUDA DO DEPUTADO LUCIO VALE E VISEU 
NÃO TEM OBRA MUNICIPAL PARADA, E QUE O VEREADOR JOSÉ NOBRE , 
PROCURE ALGUEM DO SEU PARTIDO PARA AJUDAREM NA ESTRADA DO 
JAPIM E QUE O GOVERNO DO ESTADO NÃO TERMINOU NEM A OBRA DO 
ITAMIXILA, QUE DESDE 2011 ESTA PARADA MAIS O GOVERNO MUNICIPAL 
ESTE SIM, TEM TRABALHADO E DEU ORDEM DE SERVIÇO PARA A 
CONSTRUÇÃO DA ESCOLA DE SETE BARRACAS E OUTRAS COMUNIDADES. 
EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE SUBMETEU A VOTAÇÃO DO PLENARIO 
O REQUERIMENTO Nº 001/18 DO VER. JOSÉ NOBRE E OS REQUERIMENTOS 
VERBAIS DOS VEREADORES JOSÉ NOBRE E FERNANDO MELO, SENDO 
TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE.PASSANDO SE PARA A SEGUNDA 
ORDEM DOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU 
NOVAMENTE A PALAVRA AOS VEREADORES.NÃO HAVENDO MAIS 
NIMGUEM A FALAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 
SESSÃO AS 11: 00 HORAS , MARCANDO OUTA PARA O DIA 13 DO CORRENTE 
MÊS NA HORA REGIMENTAL .DO QUE PARA CONSTAR EU AVELINO ALVES 
DA SILVA, FUNCIONARIO DA CAMARA MUNICIPAL DE VISEU, ESCREVI A 
BASTANTE ATA QUE APÓS SUA LEITURA, VAI ASSINADA PELO SENHOR 
PRESIDENTE E VEREADORES PRESENTES. 
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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VISEU NA 
PRESENTE LEGISLATURA 

 

 

AS NOVE HORAS DO DIA 09  DE MARÇO DE 2018 ( 09/03/2018 ) NO SALÃO 
NOBRE DA CAMARA MUNICIPAL DE VISEU , PRESENTE OS  SENHORES 
VEREADORES : IVALDO ALVES DE OLIVEIRA ,VICE PRESIDENTE QUE 
ASSUMIU A PRESIDENCIA,MANOEL ZACARIAS SARAIVA,SEGUNDO 
SECRETARIO QUE ASSUMIU A PRIMEIRA SECRETARIA,FERNANDO EDES 
MELO FERREIRA QUE FOI CONVIDADO PARA ASSUMIR A  SEGUNDA 
SECRETARIA E OS DEMAIS VEREADORES: AVELINO AVENTINA SIQUEIRA, 
DOMINGOS RAMOS LEITE , JONAS ANANIAS DA SILVA, JOSÉ SOUSA NOBRE,, 
MANOEL ROCHA ARAUJO E PAULO ROBERTO DO ROSARIO BARROS.APOS A 
CHAMADA DOS VEREADORES  E CONFIRMADA A PRESSENÇA DA MAIORIA  
O SR. PRESIDENTE AUTORIZOU A FAZEREM A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR, AQUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O 
SENHOR PRESIDENTE, AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO, A FAZER A 
LEITURA DA PAUTA DE EXPEDIENTE PARA A SESSÃO. EXPEDIENTES : OFICIO 
001/18 DO SINDMOTO – VISEU ASSINADO PELO SEU PRESIDENTE , MICHEL 
BORGES,PEDINDO ESPAÇO PARA SE PRONUNCIAR. REQ.Nº 004/18 DO VER. 
MANOEL ZACARIAS, REQ. 001/18 DO VER. MANOEL ROCHA ARAUJO, REQ. 
002/18 DO VER. SOJÉ SOUSA NOBRE OS QUAIS FORAM RECEBIDOS POR 
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O VER. 
MANOEL ZACARIAS  A FAZER A LEITURA DO SEU REQ. Nº 004/18, QUE PEDE 
AO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL A ELABORAÇÃO DO PROJETO DA 
CONSTRUÇÃO DA CASA DA CULTURA VISEUNSE NA CIDADE DE VISEU, O 
VER. MANOEL ARAUJO LEU SEU REQ. Nº 001/18 QUE PEDE AO PODER 
EXECULTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA COM UMA SALA 
DE AULA NA COMUNIDADE VAI QUEM QUER, ENTRE LAGUINHO E ITA – 
AÇU, NESTE MUNICIPIO, E O VER. JOSÉ NOBRE LEU SEU REQ. Nº 002/18 QUE 
PEDE AO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO E DEMARCAÇÃO DA 
LEGUA PATRIMONIAL DA COMUNIDADE VILA UNIÃO, NESTE MUNICIPIO DE 
VISEU. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O SENHOR 
MICHEL BORGES, À ADENTRAR AO PLENARIO DA CÂMARA, PARA SE 
PRONUNCIAR PELO ESPAÇO DE CINCO MINUTOS. FALOU O SENHOR 
MICHEL, REFERINDO SE AO PEDIDO FEITO POR ELE EM 29/04/2016, NO 
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MANDATO DA PRESIDENTE DA CÂMARA CHEIRLIANE VIANA, SOBRE A 
CINALIZAÇÃO DO TRANSITO NA CIDADE DE VISEU E AGORA VOLTA PARA 
AGRADECER O RECEBIMENTO DE UM COMUNICADO DA SENHORA CINTIA 
DO DETRAN – PÁ, COMINICANDO QUE ESTA SENDO EDITADO UM EDITAL, 
PARA SINALIZAÇÃO DE TRANSITO EM VISEU, MAIS QUE SEGUNDO A 
SENHORA CINTIA NÃO ADIANTA O ESTADO INVESTIR NOVECENTOS MIL 
REIAS EM CINALIZAÇÃO SE NÃO TIVER FISCALIZAÇÃO PARA FISCALIZAR E 
EVITAR POSSIVEIS ACIDENTES E QUE VISEU NÃO ESTA INTEGRADO AO 
SISTEMA NACIONAL DE TRANSITO, E FALOU SOBRE A FALTA DE APOIO 
PUBLICO MUNICIPAL E TAMBEM DA PROMOTORIA PUBLICA DE VISEU QUE 
NÃO COBRA O CUMPRIMENTO DAS LEIS E DISSE QUE OS MOTO- TAXISTAS, 
NÃO RESPEITAM A LEGISLAÇÃO DO TRANSITO NA CONDUÇÃO DOS 
PASSAGEIROSSEM CAPACETES E O NUMERO ECESSIVO DE PESSOAS NA 
MESMA MOTO ONDE CONDUZEM ATE CINCO PESSOAS, DOIS ADULTOS E 
TRÊS CRIANÇAS O QUE  É CONTRA O REGULAMENTO. PROSSEGUINDO O 
SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU O PRONUNCIAMENTO DO SENHOR 
MICHEL E FRANQUEOU A PALAVRA AOS VEREADORES. FALOU O VER. 
DOMINGOS LEITE AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE E 
COMPRIMENTOU OS DEMAIS VREADORES, SERVIDORES DA CÂMARA E 
DISSE QUE NÓS DIAS ANTERIOR NA REGIÃO DA ESTRADA NOVA, 
ESTIVERAM O PREFEITO NETO, VEREADOR PAULO BARROS E OUTRAS 
AUTORIDADES, ONDE FOI DADO A ORDEM DE SERVIÇO PARA A 
CONSTRUÇÃO DA ESCOLA DA LOCALIDADE DE CANOA DE CIMA E 
PARABENIZOU O VER. PAULO BARROS PELO POSTO MEDICO DO CURUPAITI 
E FALOU SOBRE O PRONUNCIAMRNTO DO SENHOR MICHEL, DIZENDO QUE 
O DETRAN PARÁ JÁ ESTEVE EM VISEU, MAIS NÃO ADIANTA BOTAR GUARDA 
DE TRANSITO NA RUA PARA MULTAR PESSOAS SE NÃO HOUVER 
SINALIZAÇÃO DE TRANSITO COM SEMAFARO OU OUTRO TIPO DE 
SINALIZAÇÃO. FALOU O VER. FERNANDO MELO AGRADECENDO A 
PRESENÇA DO SENHOR MICHEL E DISSE QUE O PRESIDENTE DO SINDMOTO, 
COBRA SINALIZAÇÃO DE TRANSITO EM VISEU E DISSE QUE NO GOVERNO 
DA DOUTORA ASTRID, TINHA GUARDA MUNICIPAL QUE AS VEZES QUERIA 
PRENDER CARROS POR FALTA DE ORIENTAÇÃO DE SUAS PROPRIAS 
FUNÇÕES E QUE HOJE TEM MUITOS MOTO TAXISTA NO MUNICIPIO DE 
VISEU QUE TRABALHAM EM BUSCA DE SUA SOBREVIVENCIA, MAIS SE FOR 
FEITA , AFISCALIZAÇÃO MUITOS FICARAM DESEMPREGADOS POR NÃO 
TEREM A CHN POR ISSO É PRECISO UM TRABALHO DE ORIENTAÇÃO E CABE 
AO SINDICATO COBRAR DE SEUS REPRESENTADOS, O USO DA CNH E NÃO 
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SO PILOTAR MOTOS SEM HABILITAÇAÕ, ONDE MUITOS CONDUTORES AS 
VEZES NÃO TEM A PROPRIA MOTO , QUE AS VEZES E LOCADA PARA TENTAR 
GANHAR SEU PÃO DE CADA DIA, E CABE AO SINDICATO ORIENTAR OS 
CONDUTORES DE MOTOS , QUEM TEM PASSAGEM PELA POLICIS ,NÃO 
PODE SER MOTO TAXISTA, E TANTAS OUTRAS EXIGENCIAS QUE EXISTEM 
PARA PODER EXERCER A FUNCÃO.FALOU O VER. MANOEL ZACARIAS , 
PEDINDO O APOIO DOS VEREADORES AO SEU REQ. QUE PEDE A 
CONSTRUÇÃO DA CASA DA CULTURA NA CIDADE DE VISEU, ISTO É UMA 
PREOCULPAÇÃO DE VARIOS PROFESSORES, COMO POR EXEMPLO O 
PROFESSOR RAIMUNDO GONÇALVES E TANTOS OUTROS, PARA QUE OS 
JOVENS POSSAM CONHECER A CULTURA DE VISEU, COMO FEZ A 
PROFESSORA ODETE FERREIRA, ESCREVENDO SEU LIVRO, E QUE NESTE 
TRÊS ANOS DE MANDATO QUE AINDA RESTA O PREFEITO NETO, POSSA 
REALIZAR ESTE PEDIDO. APARTEOU O VER. IVALDO OLIVEIRA, DIZENDO 
QUE ESTA SEMANA ESTEVE EM BRAGANÇA E FOI PROCURADO PELO 
HISTORIADOR FABRICIO SANTOS, QUE JUNTO COM OUTRAS PESSOAS E 
ORGÃOS, ESTA FAZENDO UM TRABALHO CONJUNTO ENTRE BRAGANÇA, 
TRACUATEUA, AUGUSTO CORREA E VISEU, PARA DIVULGAREM A HISTORIA 
DA CULTURA DE VISEU, ONDE AUFPA, POSSA TER APOIO NA CASA DA 
CULTURA, E O PROFESSOR RAIMUNDO GONÇALVES, FOI UM DOS 
INTERESSADOS PARA QUE A ACADEMIA NACIONAL DE LETRAS, 
CONCEDESSE UMA SECCIONAL DA ACADEMIA DE LETRAS EM VISEU. 
CONTINUOU O VER. ZACARIAS , DIZENDO QUE ELE, VER. ZACARIAS, 
PREFEITO NETO, VEREADORES :PAULO BARROS, MANOEL ARAUJO E 
OUTROS, ESTIVERAM EM APEU SALVADOR, QUE GANHARAR A 
CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NAQUELA PRAIA, PARA BENEFICIAR 
AQUELES MORADORES. FALOU O VER. PAULO BARROS. DIZENDO QUE O 
VER. ZACARIAS, ESTA DE PARABÉNS PELO SEU REQ. SOBRE A CASA DA 
CULTURA DE VISEU E QUE TEM SEU APOIO ASSIM COMO OS DEMAIS 
REQUERIMENTOS. JUSTIFICOU SUA FALTA NA SEMANA PASSADA, POR QUE 
O PREFEITO NETO, ESTAVA NA REGIÃO DE CURUPAITI E QUE EM CUMARU 
FOI ANUNCIADO A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA E AS OBRAS NA REGIÃO 
DE CURUPAITI, VARIAS ESCOLAS FORAM CONSTRUIDAS NO GOVERNO DO 
PREFEITO CRISTIANO VALE, E ONDE FALTOU O PREFEITO NETO ESTA 
FAZENDO, COMO TAMBÉM EM PITORO GRANDE E EM BREVE EM ITAMBA, 
ONDE EM BREVE AS OBRAS SERAÕ INICIADAS, INCLUSIVE EM 
TAPEREBATEUA ONDE EM BREVE OS CONVENIOS FEDERAIS SERÃO 
LIBERADOS E QUE EM ARARAQUARA, FIRMIANA, APEU E CANOA DE CIMA 
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SERÃO CONSTRUIDAS ESCOLAS, QUANTO AO PRONUNCIAMENTOO DO 
SENHOR MICHEL, VALE A PENA SEU PEDIDO E A CAMARA JÁ FEZ ESSE 
PEDIDO VARIAS VESEZ E QUE O PREFEITO JÁ DISSE QUE VAI IMPLANTAR A 
GUARDA MUNICIPAL, O QUE ANTES SERIA POR CONTRATO MAIS POR 
QUESTÃO JURIDICA, SERIA ATRAVES DE CONCURSO PÚBLICO, O QUE EXIGE 
TREINAMENTO DESTAS PESSOAS E DISSE QUE O TRANSITO EM VISEU É 
DESORGANIZADO, OS ÔNIBUS PARAM NO MEIO DA RUA E NÃO DEIXAM OS 
OUTROS VEÍCULOS PASSAREM, CADA UM ESTACIONA DO JEITO QUE DAR 
CERTO, E O PROJETO DE TRANSITO E RESPONSABILIDADE DO EXECULTIVO, 
QUE CUSTEARÁ AS DESPESAS. FALOU O VER. JOSÉ NOBRE, AGRADECENDO 
A TODOS OS VREADORES PELO APOIO RECEBIDO E DISSE NÃO ENTENDER 
SOBRE A RECEITA E AS DESPESAS DO MUNÍCIPIO, LANÇADA NO PORTAL DA 
TRANSPARENCIA EM QUE EM TAPEREBATEUA ELE VIU O DESCASO DO 
PODER PÚBLICO MUNICIPAL E O PESSIMO ESTADO DAQUELA ESCOLA 
NAQUELA VILA, ONDE NÃO EXISTE BANHEIRO APROPRIADO PARA USO DAS 
CRIANÇAS E A POSTAGEM DAQUELA ESCOLA, ENCOMODOU ALGUMAS 
PESSOAS E DISSE QUE O QUE FALOU É A REALIDADE DOS FATOS, E QUE NÃO 
CONSEGUE SABER QUE RUMU TOMOU O DINHEIRO PÚBLICO E QUE PEDIU 
A VER. WENDERSON OLIVEIRA, O DEMONSTRATIVO DAS DESPESAS COM A 
CONSTRUÇÃO DAQUELA ESCOLA E TANTAS OUTRAS QUE FORAM 
CONSTRUIDAS, E QUE DE JANEIRO/17 A JANEIRO/18 ENTRARÃO VARIOS 
RECURSOS NAS ÁREAS DA EDUCAÇÃO, SAÚDE E TANTAS OUTRAS, 
INCLUSIVE MOSTRANDO DADOS QUE LHE FORNECERAM. APARTEOU O 
VER. PAULO BARROS, DIZENDO QUE O VER. JOSÉ NOBRE TINHA ESSAS 
INFORMAÇÕES, MAIS NÃO SABIA QUANTO É PAGO PELA SAÚDE COM 
TODOS OS ATENDIMENTOS RELACIONADOS A SAÚDE COMO O POSTO 
MÉDICO, MÉDICOS, ENFERMEIROS, REMEDIOS, TRANPORTES E 
MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS, NA ÁREA DA EDUCAÇÃO TAMBÉM SABE O 
QUE É GASTO COM O PAGAMENTO COM OS PROFESSORES E DEMAIS 
SERVIDORES DA EDUCAÇÃO, CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS E TRANSPORTES 
DE ALUNOS, E QUE A PREFEITURA AINDA COMPLEMENTA O TRANSPORTE 
ESCOLAR DO ENSINO MÉDIO, QUE É DE RESPONSABILIDADE DO GOVERNO 
DO ESTADO. MESMO ASSIM O GOVERNO MUNÍCIPAL VEM TRABALHANDO 
CONSTRUINDO AS UBS E ESCOLAS, COMO NO LAGUINHO ONDE NÃO TINHA 
E HOJE TEM UMA ESCOLA BONITA E QUE AS OBRAS DE CONVENIO COM O 
GOVERNO FEDERAL TIVERAM ATRASO DE REPASSE E ATRAZARAM AS 
CONSTRUÇÕES, MAIS QUE EM BREVE SERÃO REINICIADAS E CONCLUIDAS, 
E CRITICOU A OBRA NO CALDERARA, PELO GOVERNO DO ESTADO, QUE 
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ESTÁ PARADA A MAIS DE ANO APARTEOU O VER. JONAS ANANIAS DIZENDO 
QUE HOJE FOI ESCLARECIDO COISAS QUE A MAIS DE ANO NIGUEM SABIA 
DE NADA E AGRADECEU AOS VER. JOSÉ NOBRE E PAULO BARROS PELAS 
COBRANÇAS DE UM LADO E ESCLARECIMENTO DO OUTRO LADO, E 
PERGUNTOU AO VER. PAULO BARROS PORQUE AS OBRAS ANUNCIADAS 
RECENTEMENTE NÃO TEM PLACA DE INÍCIO E TERMINO E O VALOR DA 
OBRA, PORQUE PODE COMEÇAR AGORA EM UM ANO ELEITORA E 
TERMINAR SÓ NAS PRÓXIMAS ELEIÇÕES. DISSE O VER. PAULO BARROS, QUE 
AS OBRAS MUNÍCIPAIS TERAM O PRASO DE 90 DIAS PARA INÍCIO E 
CONCLUSÃO, E QUE NA ESCOLA DE PITORÓ GRANDE, A OBRA É DE 
CONVENIO COM O GOVERNO FEDERAL, MAIS O PREFEITO NETO FEZ 
ADITIVO PARA PODER CONCLUIR A ESCOLA. CONTINUOU O VER. JOSÉ 
NOBREO, AGRADECENDO AOS VEREADORES PAULO BARROS E JONAS 
ANANIAS PELOS APARTES, E DISSE QUE SEUS QUESTIONAMENTOS SÃO EM 
BUSCA DE RESPOSTAS E SOLUÇÕES. NÃO HAVENDO MAIS NINGUÉM A 
FALAR O SENHOR PRESIDENTE SUBMETEU A VOTAÇÃO OS 
REQUERIMENTOS Nº 002/18 DO VER. JOSÉ NOBRE E REQ, Nº 001/18 DO 
VER. MANOEL ARAÚJO E REQ. Nº 004/18 DO VER. MANOEL ZACARIAS 
SARAIVA, SENDO TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. PASSANDO-SE 
PARA SEGUNDA ORDEM DOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE 
FRANQUIOU NOVAMENTE A PALAVRA AOS VEREADORES. NÃO HAVENDO 
MAIS NINGUÉM A FALAR, O SENHOR PRESIDENTE, DECLAROU ENSERRADA 
A SESÃO AS 12 HORAS, MARCANDO OUTREA PARA O DIA 20 DO CORRENTE 
MÊS, A HORA REGIMENTAL. DO QUE PARA CONSTAR. EU ALVELINO ALVES 
DA SILVA, FUNCIONARIO DA CÂMARA MUNÍCIPAL DE VISEU, ESCREVI A 
BASTANTE ATA, QUE APÓS A SUA LEITURA, VAI ASSINADA PELO SENHOR 
PRESIDENTE E VEREADORES PRESENTES. 
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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VISEU NA 
PRESENTE LEGISLATURA 

 

 

AS NOVE HORAS DO DIA 20  DE MARÇO DE 2018 ( 20/03/2018 ) NO SALÃO 
NOBRE DA CAMARA MUNICIPAL DE VISEU , PRESENTE OS  SENHORES 
VEREADORES:EDIVALDO GONÇALVES DE OLIVEIRA,  PRESIDENTE, JOAQUIM 
ELTON ALVES GUIMARAES JUNIOR, PRIMEIRO SECRETARIO,MANOEL 
ZACARIAS SARAIVA,SEGUNDO SECRETARIO  E OS DEMAIS VEREADORES: 
AVELINO AVENTINA SIQUEIRA, FERNANDO EDES MELO FERREIRA , JONAS 
ANANIAS DA SILVA, MANOEL ROCHA ARAUJO, PAULO ROBERTO DO 
ROSARIO BARROS, WENDERSON LAURINDO DE OLIVEIRA E WUILSON 
RODRIGUES ARAUJO .APOS A CHAMADA DOS VEREADORES  E 
CONFIRMADA A PRESSENÇA DA MAIORIA  O SR. PRESIDENTE AUTORIZOU 
O 1ºSECRETARIO A FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, AQUAL 
FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE, 
AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO, A FAZER A LEITURA DA PAUTA DE 
EXPEDIENTE PARA A SESSÃO. EXPEDIENTES : REQUERIMENTO 001, 002, 003 
E 004/18 DO VER. AVELINO AVENTINA E 1/18 DO VER. JOAQUIM JUNIOR 
SENDO TODOS RECEBIDOS POR UNANIMIDADE.EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU O VEREADOR AVELINO AVENTINA A FAZER A 
LEITURA DOS SEUS REQUERIMENTOS, A COMEÇAR OELO DE NUMERO 
001/18 QUE PEDE AO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE 
UMA PRAÇA DE EVENTOS, NA VILA NAZARÉ ( KM – 74) DA PÁ – MA EM 
REFORÇO AO REQUERIMENTO 001/17 APROVADO NA SESSÃO DO DIA 
21/02 2017.REQUERIMENTO NUMERO 002/18 QUE PEDE AO PODER 
EXECULTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM COMPLEXO ESPORTIVO, 
NA COMUNIDADE DO KM 83 PA – MA EM REFORÇO AO REQUERIMENTO 
003/17 APROVADO NA SESSÃO DO DIA 21/02/2017,REQUERIMENTO 
003/18 QUE PEDE AO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL, A CONSTRUÇÃO DE 
UMA ESCOLA COM DUAS SALAS DE AULA NA COMUNIDADE DE NOVO 
ESTIRÃO, EM FORÇO AO REQUERIMENTO 006/17 APROVADO NA SESSÃO 
DO DIA 18/04/2017, REQUERIMENTO 004/18 QUE PEDE AO PODER 
EXECULTIVO MUNICIPAL A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA ANIVALDO 
VALE NAVILA NAZARE KM  74 DA PA – MA , NESSE MUNICIPIO. EM SEGUIDA, 
O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O VEREADOR JOAQUIM JUNIOR A 
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FAZER ALEITURA DO SEU REQUERIMENTO NÚMERO 001/18, QUE PEDE AO 
PODER EXECULTIVO MUNICIPAL A AMPLIAÇÃO DO MURO DA ESCOLA 
DEPUTADO LUCIO VALE NA VILA DO CRISTAL NESTE MUNICIPIO. 
PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE DEU POR ABERTA ASESSÃO 
FRANQUENDO A PALAVRA AOS VEREADORES. FALOU O VEREDOR AVELINO 
AVENTINA ,CONGRATULANDO SE COM OS DEMAAIS VERERADORES E DISSE 
QUE NA SEXTA FEIRA PASSADA NA PA – MA,ESTIVERAM PRESENTES O 
PREFEITO NETO , EX PREFEITO CRISTIANO VALE E OUTRAS AUTORIDADES 
PARA INAUGURAÇÃO DA ESCOLA NA COMUNIDADE DE PIRIAUNA, ONDE A 
COMUNIDADE COM O APOIO DESTE VEREADOR INICIARAM A OBRA E 
DEPOIS A PREFEITURA ASSUMIU A RESPONSABILIDADE E CONSTRUIU UMA 
ESCOLA BONITA , COM AMPLO ESPAÇO PARA ALUNOS E PROFESSORES E 
QUE AS CRIANÇAS, PROFESSORES E POPULAÇÃO FICARAM FELIZES COM A 
CONSTRUÇÃO DA ESCOLA, E AGRADECEU AOS VEREADORES, QUE 
COMPARECERAM NAQUELA INAUGURAÇÃO FEITA PELO PREFEITO ISAIAS 
NETO. FALOU O VEREADOR MANOEL ZACARIAS COMPRIMENTANDO OS 
DEMAIS VEREADOREES E SOLIDARIZOU SE COM VER. AVELINO AVENTINA 
POR SEUS REQUERIMENTOS E QUE A PA – MA, TEM MELHORADO MUITO 
NAS ADMINISTRAÇÕES DO EX PREFEITO CRISTIANO VALE E ISAIAS NETO, E 
FEZ REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO QUE A EQUIPE DE LIMPEZA DAS 
RUAS DE VISEU, TAMBÉM POSSAM FAZER A LIMPEAS DAS RUAS DA VILA DO 
BOMBOM E TAMBÉM O REPARO DE ALGUMAS RUAS DAQUELA VILA, 
COMO TAMBÉM FAÇA A LIMPESA DAS RUAS DE JARACUARA NESTE 
MUNICIPIO. FALOU O VEREADOR WENDERSON OLIVEIRA , AGRADESCENDO 
A DEUS PELA OPORTUNIDADE E CONGRATULOU SE COM OS DEMAIS 
VEREADORES E PESSOAS PRESENTE A SESSÃO, E AGRADECEU AO PREFEITO 
NETO, POR MAIS UMA OBRA CONSTRUIDA E INAUGURADA NA AREA DA PA 
– MA NA COMINIDADE DE PIRIAUNA, O QUE BENEFICIARA O POVO 
DAQUELA REGIÃO, GRAÇAS AOS PEDIDOS DO VEREADOR AVELINO E FEZ 
REQUERIMENTO VERBAL, PEDINDO A LIMPEZA DAS RUAS DO KM 74 DA PA 
– MA E OFERECEU SEU APOIO AOS DEMAIS REQUERIMENTOS 
APRESENTADOS. FALOU O VEREADOR FERNANDO MELO REFERINDO – SE A 
ESTRADA BR 308 DIZENDO QUE TODOS, SABEM DOS ESFORÇOS DO 
DEPUTADO LUCIO VALE, PARA QUE ESTA ESTRADA SEJA ASFALTADA E NO 
ENTANTO AGORRA TEM OUTRAS PESSOAS LIGADAS A RADIO PRINCESA E 
TAMBEL O DEPUTADO WLADIMIR COSTA, COMO PESSOAS QUE ESTÃO 
LUTANDO PELA BR 308, MAIS O POVO SABE E RECONHECE OS INTERESSES 
DO DEPUTADO LUCIO VALE E FEZ REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO A 
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RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA NA VILA DO BOMBOM, QUE 
FALTAM AINDA SETENTA LAMPADAS A SEREM COLOCADAS, PARA 
COMPLETAR A ILUMINAÇAO PUBLICA DO BOMBOM. NÃO HAVENDO 
NIMGUEM MAIS A FALAR O SENHOR PRESIDENTE SUBMETEU A VOTAÇÃO 
DO PLENARIO OS REQUERIMENTOS : 001, 002, 003, 004 /18 DO VEREADOR 
AVELINO AVENTINA, REQ. NUMERO 001/18 DO VEREADOR JOAQUIM 
JUNIOR E OS REQUERIMENTOS VERBAIS DOS VEREADORES, MANOEL 
ZACARIAS SARAIVA, WENDERSON OLIVEIRA E FERNANDO MELO, SENDO 
TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. PASSANDO PARA SEGUNDA 
ORDEM DOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU 
NOVAMENTE A PALAVRA AOS VEREADORES. NÃO HAVENDO NIMGUEM 
MAIS A FALAR O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSAÕ 
AS ONZE HORAS MARCANDO OUTRA PARA O DIA VINTE E SETE DO 
CORRENTE MÊS. DO QUE PARA CONSTAR EU AVELINO ALVES DA SILVA 
FUNCIONARIO DA CAMARA MUNICIPAL DE VISEU, ESCREVI A BASTANTE 
ATA QUE APÓS A SUA LEITURA , VAI ASSINADA PELO SENHOR PRESIDENTE 
E VEREADORES PRESENTES 
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